IL1omaab TPEyroJbHUKA U BHICOTHI

‘ EIII/IHCTBCHHI)IM KPUTCPHUEM UCTHHDBI ABJACTCH OIIbIT.

Jleonapoo oa Bunuu
‘ Yuumenv mamemamuxku MAOY COIII Ne3 Kopomkosa A. 3.
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1. Paccrosnne Mexay napajuielibHbIMA NMPAMBIMU —
JJIMHA NEPIEHAUKYJIISIPA, MMPOBEICHHOTO U3 JIIOOOM TOYKH
OJTHOM IPSAMOM K APYIrOU NPSIMOU.

2. PaccTosiHUS MEXy TTapauICIbHBIMU ITPSIMBIMHA PABHHEL.
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Y A ACB, A ADB, A AFB ocuoBanne AB, a BBICOTHI,

npoBeAcHHBIC K AB paBHBI (Kak pacCTOSHUS MEKITY
rapajuiCIbHBIMH IIPSMBIMI).

A

3Haunt SABC=SABD=SABF







S=1a~b-sina
2

sina =sin(180°—a)




B Tpanemmun ABCD mmaronans AC paBHa 8 cM 1 o0pasyeT ¢
ookoBoii ctoponoit CD yron B 60°. Uepes cepeauny CD mposeneHa
npsaMasi, mapamienpHas AC u nepecekaromias auarosains BD B
touke K. Hainure mnomans tpeyronmsunka ACK, ecimm CD = 4 cwm.
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APAJUICIIbHBIC IIPSIMBIC

PaBHOBEeIMKHE
TPEYTOJIbHUKH




Pemrenne. Tpeyronsauku ACK 1 ACM paBHOBeIUKHE (MMCIOT

OOIIyI0 CTOPOHY U PaBHBIC BBICOTHI, IIPOBEICHHBIC K 3TOH CTOPOHE),
CJIEI0BATEBHO,

SACK = SACM = % AC CM - sin 60° =% -8 24/3/2 = 4+3.
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3ATAUN

1 ypoBeHb

[IpomoimkeHuss OOKOBBIX
ctopoH AB u CD
Tpanenuu ABCD
IIEPECEKAIOTCS B TOUKE P.
[Lnomaab TpeyrojibHUKA
APD pasna 80. Haiitu
IJIOIIAAb Tpareluuu, eCiau
u3BectHo, uto BC: AD
=3:4.

2 YpOBEHb

Ha croponax AB u BC
TpeyrojibHuka ABC
B3SIThl COOTBETCTBEHHO
touku M u N Ttak, uto
AM:MB=3:4 u
BN:NC=3:5. Haiigure
IJIOIIAIb TPEYTOJIbHUKA
ABC, eciau miomaab
TpeyroabHuka MNA
paBHa 9.



